Ονοματεπώνυμο:_______________________________________________4/10/23
Τεστ στα Μαθηματικά
1)Λύνω τις παραστάσεις:
·  (3 + 2 )  6 – (18 + 22) : 2  = 




·  10 – (4  2,5 + 2  7,5) : 5 =



  
· 64 : 8 + 72 : 9 – (13,6 + 31,4) : 3 =



2)Λύνω το πρόβλημα με παράσταση:
Αγόρασα από το βιβλιοπωλείο 5 μολύβια. Έδωσα στο βιβλιοπώλη 10 € και πήρα ρέστα 6,25 €. Πόσα € έκανε το κάθε μολύβι ;
Λύση:
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Συμπληρώνω με τον αριθμό που πρέπει:  
0,4  100     =   ………………….              12,5 : 10             =  ………………… 
2,7410     =   ………………….              7,5 : 0,01           =  …………………
1,2  10       =   …………………             375 : 0,1             =  …………………
0,1  1.000   =  …………………             2,5 : 100             = ………………….
 32  0,01     =  …………………             130 : 1.000          = …………………
 65  0,001   =  …………………            0,02 : 0,001       = …………………
Κάνω τις παρακάτω διαιρέσεις κάθετα : 
   7.198 : 305                                  96,52 : 3,8                             1,44 : 4,5    
Λύνω τα προβλήματα με παραστάσεις(στο  τετράδιό μου):                           
1.Ο Πέτρος αγόρασε 3 πουκάμισα με 12,50  €  το ένα , 5 ζευγάρια κάλτσες με  3,25 € το ζευγάρι και 6 φανελάκια . Αν έδωσε για όλα  85,55  €  , πόσο αγόρασε το κάθε φανελάκι ; 

2. Ένα θέατρο έδωσε δύο παραστάσεις. Την πρώτη την παρακο-λούθησαν  475  θεατές και τη δεύτερη  529  θεατές. Αν εισπρά-χτηκαν και από τις δυο 17.068  € , πόσο έκανε το εισιτήριο του θεάτρου ;
3. Ο μπαρμπα Πέτρος ο ψαράς πούλησε 3,750 κιλά μπαρμπούνια και 5,4 κιλά λυθρίνια. Τα πούλησε και τα δύο είδη προς 16,20 € το κιλό. Πόσα € εισέπραξε  ;  

4.Ο κυρ Νίκος αγόρασε δυο δοχεία λάδι. Το ένα είχε 10,250 λίτρα και το άλλο 12,25 λίτρα. Έβαλε όλο το λάδι σε 15 ίδια μπουκάλια. Πόσο λάδι έβαλε σε κάθε ένα μπουκάλι;

